

Поступления выпускников образовательных учреждений Тисульского муниципального округа в 2022 году

В 2022 году общее количество выпускников 9 классов – 186 человек, из них 18 выпускников Тисульской школы-интерната психолого-педагогической поддержки.

В 2022 году количество выпускников, которые поступили в СПО - 131 человек (63% от общего количества выпускников 9-ых классов, это **на 3,9 % выше, чем в 2021 году.**)

Из них в СПО Кемеровской области – Кузбасса поступил 121 выпускник (92,3% от количества поступивших в СПО, это **на 13,2% выше, чем в 2021 году.**)

В 2022 году общее количество выпускников 11-ых классов – 43 человека.

Из них продолжили обучение в СПО 18 выпускников (41,8% от общего количества выпускников 11-ых классов, это **на 0,6 % меньше чем в 2021 году.**)

В СПО Кемеровской области – Кузбасса поступили 9 выпускников (50% от количества выпускников поступивших в СПО, это **на 17,8% меньше чем в 2021 году.**)

В ВУЗы в 2022 году поступили 24 выпускника 11-ых классов (55,8% от общего количества выпускников, **это на 4,3% выше, чем в 2021 году**)

В ВУЗы Кемеровской области – Кузбасса поступило 9 выпускников 11-ых классов района (37,5% от количества поступивших в ВУЗы, **это на 5,1% выше, чем в 2021 году.**)

С целью улучшения поступления в образовательные организации своего региона проводятся следующие мероприятия:

1. Ярмарка учебных мест *(на мероприятие приглашаются СПО и ВПО Кемеровской области – Кузбасса);*
2. Методист МОУ «Тисульский информационно – методический центр» принимает участие в родительских собраниях учащихся 9 и 11 классов, на которых рассказывает родителям о СПО и ВУЗах Кемеровской области – Кузбасса и правилах поступления;

3. Во всех образовательных организациях оформлены информационные стенды об образовательных организациях среднего профессионального образования и высшего профессионального образования Кемеровской области –Кузбасса;
4. В образовательные организации Тисульского муниципального округа приглашаем представителей СПО и ВУЗов Кузбасса;
5. В 2023 году образовательные организации района планируют принимать участие в днях открытых дверей ВУЗов региона;
6. В образовательных организациях Тисульского муниципального округа проводятся профориентационные классные часы, на которые приглашаются специалисты Центра занятости населения Тисульского муниципального округа.

В образовательных организациях Тисульского муниципального округа нет победителей и призеров регионального и заключительного этапов Всероссийской олимпиады школьников.

Для улучшения данного показателя проводятся следующие мероприятия:

1. Проведение семинаров для учителей – предметников «Решение олимпиадных задач»;
2. Выявление в образовательных организациях одарённых школьников;
3. Участие в мероприятиях, профильных сменах организуемых Сириус. Кузбасс.
4. Участие учащихся в научно-практических конференциях.